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VEE BLEH)
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4. EHEAFHER T, ETAESEAR TS AEBRERT, A K TIIEMH
ZIEAR
(1) R —FEEaRFEE B HRF =FkaB FrEBEEsEE . (79)
(2) ERBRTHIRHEC HERPFROBRTHIREZHE . 89)
(AR, ARILI03FES. EF. BE BLEH)

(3) 1=
b}

(1) BEOBTRIFERLT 58 e HIRES Of x <%>2 < (@)

G B TR = BB T B MBS OF @3 « @2

A —REARTER o HiF =Mk ok &R EAEEEIIRER

(C5 x (%)2 « (%)3} X {C3 x (%)3 « (%)2} — 0.0502347

) OB RAAE R o B2 B (CF x ()

VBB B R BRI 1R OB AR (O x (0) ()

PREERAERTHRCBZBER (0] « (1) x ()

SHEEREERTHFOBZRER (0] x (0 x ()

VBB R T U 6B S (0 x (é)“ < (%)}2

ST BRI 6 W R (03« (1))

W O B THER O R B E Rk i T 1 3R 6 B B B BRER 1

(5 X QPP+ {05 % () x (' + 105 x () x (2
HOEx (5)° x (PP {05 x () x (D)1 +{CF x (1)) = 0349896
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. EEHB OB r=t,y=t k=0, Hbo<t<2, RKEH (z,y)=z+y
WERIR ¢ ZRES -

(A) 8 (B)32/3 (C)8V2 (D)26v2/3
(AR, A346103E/]. EF. BEE. BELEH)

(@) D) HNC a=twy=tk=t> HF0<t<2 ik

dx dy dz
ds = — V2 (224 ()2 dt=+/1+1+2)2dt =/2+ 412 dt
s \/<dt> + (=) + (=) +1+(21) +

Al
t=2
/w(a:,y)ds = /(x—l—y)ds:/ (t+t) 2+ 42 dt
c c t=0
12 52 1
= 1><§><(2+4t2)5 L T A8 —2)

= %{54\f—2\/§}:¥

[N
N

}

2. 7% f H g AIf843 (differentiable) MEHKE , v M v BABoRERE , AIE
FIEMAMIEE (gradient ) , BUE (divergence) BRI EH HE F (Laplace operator)
HER | THIAE g 7

A) div (f V)= fdiv(@) + U - Vf
B) div (fVgy=§V:g+ Vf-Vyg
C) V2f = div(Vf)
D) V2(f9)="gVif+ g

(DA, AR 103EH. EF. BF. BELEH)

(
(
(
(

(M%) 1= (D) ;

V3(fg) = V-V(fg)
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= V- (fVg+gVf)
= fV-Vg+2Vf -Vg+ ¢V -Vf
= fV%g+2Vf Vo4 gVilf

3. BAEEH F = 2, 2, 2], BifR C BIRFEEIIER 7 = [2cost, 2sint, ]
(2,0,0) F (—2,0,@,&!%&%%/?(?)@ Z [Effaf 2

C

(A) [n,%ﬁ,ﬂ @ [ 72, 1] (C) [QW,%WQ,QW]

(D) [2m, 7*, 2] (PR, R34 103E S, BT, BE BIED)

(B8) = (C); C WAIERER

7 = [2cost, 2sint, ]

1

x = 2cost
y = 2sint
z=1t

R (2,0,00)Bt=0,%(-2,0,n) Bt=n,Hl

/CF(?)dt = /C[yz,z,xz]dt

— /T[(ZL sin?t) , t, (4'cos® t)]'dt
0

m
= / [2(1 — cos2t), t, 2(1+ cos2t)|dt
0

2 T
= [(2t —sin2t), 7 (2t + sin 2t)]
0

— o, =2
[7T7277T]



